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  今年も校庭の桜が美しい春たけなわとなりました。本日、新２年生から６年生が、令和７年度新任式・１学期始業

式を行うことができました。令和７年度も、大切な一人一人の子供たちが、安心・安全な学校生活の中で、主体

的に学び合い、それぞれの良さを伸ばしていけるよう、新体制の根来小学校教職員集団で、力を合わせて取り組

んでまいります。本年度も、引き続きご支援ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 明日９日は、ご来賓・保護者の方々をお迎えし、５・６年生も出席して、新入生６３名の入学式を行います。 

 令和７年度、根来小学校は児童数４０５名でスタートします。 
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地域学校 
協働活動 

子供を中心につながり 
連携して子供を育む 

岩出市立根来小学校 

学校だより No.１ 

令和７年４月８日 

 

【学校教育目標】自分も他の人も大切にし、 
主体的・協働的に学び続ける子供の育成 

 

根来小 HP  

スクールカウ
ンセラー 
スクールソー
シャルワーカー 

市青少年センター 



めざす学校像   

 ○ 一人一人の子供を大切に、集団の中で伸ばす学校 

 ○ 保護者や地域の方が応援したいと思える学校 

  ○ 教職員一人一人が活かされ、力を合わせる学校 

育てたい子供像   

 ○ 自ら考え、学び合い、学び続ける子 

 ○ 多様性を認め、自分も他の人も大切にする子 

 ○ たくましく 粘り強く やり抜く子 

期待する教職員像 

 ○ 一人一人の子供の良さを引き出し、力を伸ばす教職員 

 ○ 子供・保護者や地域の方々から信頼される教職員 

 ○ 自分の強みを活かし、指導力・対応力を磨き、学び続ける教職員  

 

 

 

 

 

  

 3月 29日（土）、今年も市生 
涯学習課事業として、青少年育 
成市民会議根来支部の方々が、 
「お花見・昔の遊び体験」を開いて
くださいました。根来小の芝生の
運動場で、開花した桜を見なが
ら、新入児から卒業生までが集ま
り、楽しく交流できました。ご参
加いただいた保護者並びに子供会
「なかよしキッズ」の方々も、ご協力
ありがとうございました。 

地域で子供を育む 

令和６年度児童会環境委員会 

 3 学期末、地域でいつもお世
話になっている根来地区公民
館、根来郵便局、根来交番、岩出
図書館、きのかわ福祉会さんに、
感謝の気持ちを込めて、今年も
プランターに植えたお花をプレ
ゼントしました。 

３月、根来地域共育コミュニティ学校支援ボラン
ティアの皆さんへ、６年生６１名が、６年間お世話に

なったお礼に、手作りのマグコットを贈りました。郵

送した封筒の中には、６年生からのお礼のメッセージ

カードと、一部１年生の書いたお礼のお手紙も同封さ

せていただくと、ボランティアの方々から、マグコッ

トをお家の予定表の目印に使っているなど、お電話や

写真で、ごていねいにご連絡もいただきました。 

うれしいお返事も 
ありがとうござい
ました。 


